



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πάτρα, 23 Δεκεμβρίου 2021

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ**

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 21<sup>η</sup>/2021 συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την 22<sup>α</sup> Δεκεμβρίου 2021.

**ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

<b>ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup></b>	:	Ενημέρωση Περιφερειακού Συμβουλίου για τα αποτελέσματα και τις επιπτώσεις των θεομηνιών στη Δυτική Ελλάδα, καθώς και για το σύνολο των δράσεων αντιπλημμυρικής θωράκισης και αποκατάστασης των ζημιών από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας
		(εισηγητής : Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Φαρμάκης Νεκτάριος) <b>ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 66/2021)</b>
<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>	:	Έγινε ενημέρωση και κατόπιν συζήτησης αποφασίστηκε να συγκληθεί στην Έδρα της Π.Δ.Ε., ευρύτατη σύσκεψη με τη συμμετοχή των Δημάρχων Π.Ε. Αιτωλ/νίας, Αχαΐας και Ηλείας, των παραγωγικών φορέων και κοινωνικών ομάδων που επλήγησαν από τις πλημμύρες καθώς και κυβερνητικού κλιμακίου αποτελούμενο από τους συναρμόδιους Υπουργούς.

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

<b>ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup></b>	:	<b>A) Έγκριση 2<sup>ης</sup> Τροποποίησης Επενδυτικού Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2021 χρηματοδοτούμενο από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.) και χρηματοδότηση έργων Κ.Α.Π. από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων.</b> <b>B) Έγκριση πληρωμής Έργων/Μελετών της 2<sup>ης</sup> Τροποποίησης του Επενδυτικού Τεχνικού Προγράμματος έτους 2021 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας που χρηματοδοτείται από τους Κ.Α.Π. και χρηματοδότηση έργων Κ.Α.Π. από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων για το χρονικό διάστημα από 01/01/2022 και μέχρι την έγκριση του Ετήσιου Επενδυτικού Τεχνικού Προγράμματος 2022 με τη διαδικασία των προκαταβολών.</b>
		(εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και Καινοτομίας κ. Ζαΐμης Φωκίων) <b>ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 67/2021)</b>
<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>	:	A) Εγκρίθηκε η 2 <sup>η</sup> Τροποποίηση Επενδυτικού Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2021 & B) Εγκρίθηκε η πληρωμή

		Έργων/Μελετών της 2 <sup>ης</sup> Τροποποίησης του Επενδυτικού Τεχνικού Προγράμματος έτους 2021 της Π.Δ.Ε.
<b>ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup></b>	:	<b>Έγκριση δωρεάς οικοπέδων ιδιοκτησίας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας /Π.Ε. Αιτωλ/νίας στον Δήμο Αμφιλοχίας, για την ανέγερση του νέου 3<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Αμφιλοχίας και ενός πολυθέσιου Νηπιαγωγείου.</b>
		(εισηγήτρια: Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας κα Σαλμά Μαρία) <b>ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 68/2021)</b>
<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>	:	Εγκρίθηκε η δωρεά οικοπέδων ιδιοκτησίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας /Π.Ε. Αιτωλ/νίας στον Δήμο Αμφιλοχίας.
<b>ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup></b>	:	<b>Έγκριση Σχεδίου Δράσης για τη Δημόσια Υγεία &amp; την Κοινωνική Μέριμνα «Υγεία και Κοινωνία για όλους ΠΔΕ 2022» της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2022.</b>
		(εισηγητής: Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Αχαΐας κ. Μπονάνος Χαράλαμπος) <b>ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 69/2021)</b>
<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>	:	Εγκρίθηκε το Σχέδιο Δράσης για τη Δημόσια Υγεία & την Κοινωνική Μέριμνα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2022.
<b>ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup></b>	:	<b>Επικύρωση πρακτικών 11<sup>ης</sup>/2021 έως και 16<sup>ης</sup>/2021 συνεδριάσεων Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας.</b>
		<b>ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 70/2021)</b>
<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>	:	Επικυρώνει τα πρακτικά της 11 <sup>ης</sup> /2021 έως και της 16 <sup>ης</sup> /2021 συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας.

**Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού  
Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας**

**Παναγιώτης Παπαδόπουλος**